Wrzesnia, dn. 10.05.2007r.
FINAL
VII POWIATOWEGO KONKUBSU MATEMATYCZNEGO
II CZESC

( czas rozwiqzania : 30 min )

Zad.l. o :
Na wywiadéwce byto 5 mezczyzn i 15 kobiet. Ile procent stanowily kobiety?
A. 30% B. 75% C.25% D. okoto 80%
Zad.2.
Obwod kota wynosi 12. Pole tego kota jest rowne : f
A. nie mozna obliczy¢  B. 36 7 c.2 D.3¢
.~ F 4 w
Zad.3.

Suma miar kata wpisanego i kata $srodkowego opartych na tym samym tuku
wynosi 105° . Jaka jest miara kata wpisanego?

A.70° B. 35° C. 60° D. 45°
Zad 4.

Trzecia czesé liczby 9° to:

AP B.9’ C.3" D. 3%
Zad.s. }

Dla jakiej warto$ci m réwnanie mx + 3 =0 nie ma rozwigzan?

A m=0 B.m=-3 C.m=3 D.m=-6
Zad.6.

" Bok kwadratu zmniejszono o 10%. O ile % zmniejszylo si¢ jego pole?
A.010% B. 0 100% C.019% D.021%
Zad. 7.

Ile jest liczb trzycyfrowych, ktorych cyfra dziesigtek jeﬁj zero?
A. 89 ‘ B. 90 C.99 D. 100
Zad.8.

Kat wewngtrzny wielokata foremnego ma 135°. Ile bokéw ma ten wielokat?
A.6 B.7 ‘ C.8 D.9



Zad.9.
Liczba -4* + (-4)* jest rowna
A. 512 B.-512 C.0 D.-32

Zad.10.

Z 10kg mleka o zawarto$ci 4% tluszczu mozna otrzyma¢ 3,5kg $mietany.

Ile kg mleka o zawarto$ci 3% tluszczu potrzeba, aby otrzymacé taka sama ilosé
$Smietany?

A. 13% kg B.7,5kg C. 35kg D.15kg

Zad.11 ‘
Samochéd Pana Nowaka zuzywa Srednio 7 1 paliwa na 100km drogi. W baku
znajduje si¢ 40 1 paliwa, a Pan Nowak wyjezdza do miasta odlegtego o 175km.
Ile litr6w paliwa pozostanie mu w baku po dojechaniu tam i z powrotem?

A.2451 B. 1551 C. 12,251 D. 27,751
Zad.12
4% odwrotnosci réznicy kwadratéw liczb 25 i 15 wynosi :
L B. 16 C.10° o JLI
400 10000
Zad.13
Ktéra liczba nie moze by¢ liczba krawedzi graniastostupa? ,
A.12 B. 21 C.16 : D.24
Zad.14
Czworo ludzi witalo si¢ przez podanie dloni. Ile bylo usciskéw dloni?
A. 12 B.6 C.16 - D.4
Zad.15
Jezeli n=10,8x1to0: _
A.x=0,2n B.x=1,25n C.x=0,8n D.x=0,25n
Zad.16 -
Jedna z podanych liczb jest niewymierna. Ktéra?
A. 4,1234567891012... B. 2,12345676767... C. 4,12345006006...

D. 4,123123123...

Zad. 17
Stosunek p6él dwéch k6t wynosi 1:3. Jaki jest stosunek dtugosci ich promieni?



A.1:3 B. 1:243 C.1:43 D.1:9

Zad.18
Wspdlczynnik kierunkowy prostej réwnoleglej do osi X wynosi :
A.0 B.1 C.-1

D. nie mozna okreslié

Zad.19

Uporzadkuj rosnaco liczby :a=2% ,b=8%,c=64°,d=4".

A.a,d,b,c B. c,b,d,a C.c,db,a D. d,b,a,c
Zad.20

Jaka liczbg nalezy uzupetni¢ zapis 0,0000000075 = ............ 107

A. 0,75 B.7,5 C. 0,075 D. 75



